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Naše sluníčková školka
Počátky a konce
V  životě už to tak bývá. Sotva skončí 
nějaká etapa života, začne něco nového. 
My lidé jsme vlastně na takové dlouhé 
cestě plné křižovatek a je jen na nás, na 
kterou stranu se vydáme. Někdy však 
musíme přijmout také směr, který nám 
sám život přinese. A zrovna v takovém 
místě cestování životem se ocitli naši 
předškoláci. Čas her končí a začne brzy 
docházka do školy. Nemusí se obávat, 
jsou dobře připraveni. Poděkování pat-
ří všem učitelkám a pracovníkům ško-
ly, kteří jim pomocí prožitků umožni-
li získat zkušenosti pro dobrý vstup do 
základní školy. Aby na naši školu měly 
děti hezké vzpomínky, bylo rozlou-
čení přímo detektivní. Červen byl ve 
znamení pátrání po ztraceném důleži-

tém dokumentu, bez kterého nemohou 
děti do školy nastoupit. Hra „Na detek-
tivy“ děti zcela pohltila. Paní učitelky 
v tomto duchu připravily i tablo před-
školáků. Společně s  fotografkou, paní 
Skořepovou se i  na fotografiích staly 
děti detektivy, kteří pátrají ve škole, na 
půdě, na střeše a v dalších prostorách, 
aby našly ztracený dokument, slavnost-
ní přísahu předškoláka. 

Jejich šerpování a pasování na ško-
láky za účasti starosty města Počátky, 
bylo v  kině plné detektivního napě-
tí. Děti si se svými třídními učitelkami 
připravily vystoupení s  detektivní zá-
pletkou. Paní učitelka Barbora Sende-
ráková natočila s dětmi film o detektiv-
ním pátrání. Všichni jsme byli svědky 

toho, jak se z malých dětí stali školáci, 
kteří dokážou být za sebe odpovědní. 
Slzy dojetí rodičů vystřídal velký pot-
lesk a radost v kruhu jejich rodiny. Ale 
bohužel, důležitý dokument vypátrán 
nebyl.

Děti se musely tedy 20.  6. vypravit 
na velkou detektivní cestu, která skon-
čila úspěšně a dokument byl vypátrán. 
Děkujeme učitelkám budoucích prv-
ních tříd a  všem pracovníkům školy, 
kteří s  dětmi tuto hru hráli. Celé pát-
rání bylo zakončeno spaním v  mateř-
ské škole. Děti usínaly s úsměvem, plné 
zážitků z dobrodružství. Tak takhle to 
končí a nová etapa ve škole začíná. Vy-
chutnejte si náš detektivní příběh na 
fotografiích.

Konec a nový začáteK

Nejen děti jdou svou životní cestou. 
I my dospělí to tak máme. V mateřské 
škole i v této rovině prožíváme teď v létě 
jeden konec a nový začátek.

Pracovala jsem v  této škole 44 let. 
Dlouhou dobu jako učitelka a  posled-
ních 6 let jsem měla tu čest tuto ško-
lu řídit. Potkala jsem zde mnoho dět-
ských tváří, teď už zase jejich děti. Zdá 
se, že už jsem se toho naučila v mé pro-
fesi dost. Naopak. Čím více se učíte, tím 
více máte pocit, že toho mnoho neumí-
te. Je to tak dobře. Člověk má chuť učit 
se stále něco nového. A  tak i  já se jdu 
vypravit na další dobrodružství, věno-
vat se mé rodině a také sobě. Důchodo-
vý čas zaklepal na vrátka.
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Naši sluníčkovou školku předávám 
mým skvělým kolegyním. Bude urči-
tě v dobrých rukou. V srpnu mě v této 
funkci vystřídá moje kolegyně, nová 
paní ředitelka, Bc. et BcA.	 Barbora 
Senderáková. Přeji jí ze srdce, aby jí 
tato funkce přinesla radost a nové zku-
šenosti.

Školce přeji, ať je stále plná dětí. Pra-
covníkům přeji, aby chodili za dětmi 
rádi a  připravovali pro ně hezké pro-
středí a  zajímavé projekty. Rodičům 
přeji, aby své děti bez obav svěřovali 
paním učitelkám, vzájemně si pomá-
hali a  spolupracovali. Byla bych moc 
ráda, aby byla naše mateřská škola vy-
hledávanou institucí, kde dětem při-
pravují skvělý program. To byl vždy 
i můj cíl.

Děkuji všem, se kterými jsem v  MŠ 
pracovala, všem, kteří mi pomáhali. Dě-
kuji vám všem, kteří jste naši mateřskou 
školu podporovali. Děkuji, že jste sle-
dovali prostřednictvím zpravodaje naši 
činnost. 

A opět něco nového začíná…. 
Eva Ficková
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Náš zájezd do Lidic

základní škola Počátky

My žáci, co jsme úspěšně reprezentovali 
školu v olympiádách nebo v recitaci, jsme 
se vydali 18. června do památníku Lidice 
a do Národního muzea v Praze. Prohlíd-
ku památníku pro nás získala za 1. mís-
to v Ležáckém veršování žákyně 6. třídy 
Terezka Kuklová. Dopoledne jsme do-
razili do Lidic, kde jsme měli komento-

vanou prohlídku starých Lidic a muzea. 
Také jsme se podívali do domu číslo 116. 
Je to jeden z domů, které byly postaveny 
v nových Lidicích pro děti a ženy, které 
se vrátily z Německa nebo z koncentrač-
ního tábora. Následně jsme se přesunuli 
do galerie, kde jsme se příjemně ochladili 
a pokochali pěknými výtvarnými prace-

mi dětí z mezinárodní soutěže. Druhou 
část dne jsme strávili v  Národním mu-
zeu v  Praze. Prošli jsme si několik zají-
mavých expozic. Celý zájezd jsme si moc 
užili a děkujeme i SRPDŠ při ZŠ O. Bře-
ziny Počátky za příspěvek na dopravu 
a pedagogickému doprovodu.

 Sára Tkadlečková, žákyně 7.A

ŠKOLNÍ DRUŽINA

Konec školního roku jsme oslavili tra-
dičně v  táboře „Beruška“. Toto zážit-
kové odpoledne je u dětí velmi oblíbe-
né a i letos jsme si ho náležitě užili. Pro 
ukázku jsme vybrali několik fotografií 
z naší obsáhlé družinové fotogalerie.

V současnosti se již připravujeme na 
zahájení nového školního roku, který 
začíná v pondělí 2. září 2024.

Pro přihlášené děti bude školní dru-
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žina otevřená ráno od 6:00 - 7:45 hodin 
a  dopoledne již od 8:30 hodin.

Rodiče prvňáčků budeme  po slav-
nostním  zahájení krátce informovat 
o chodu školní družiny. Navštívíme Vás 
v kmenových třídách dětí, kde zodpoví-
me i případné dotazy.

Na nové školáčky se již těšíme a pře-
jeme jim, ať se jim ve škole i družině líbí.

Vychovatelky ze ŠD

Nejúspěšnější žák/
nejúspěšnější žákyně 
Nela Koronczi, IX.A   
•	 recitační soutěž Ležácké veršování, 

celostátní, 3. kategorie, 3. místo 
•	 recitační soutěž, okresní kolo, 

4. kategorie, 1. místo
•	 recitační soutěž, krajské kolo, 

4. kategorie, účast 

Nejlepší sportovec 
Janák Ondřej, VII.A   
•	 součást týmu - sálová kopaná, 

okresní kolo, starší žáci 2. místo 
•	 součást týmu - sálová kopaná, 

okresní kolo, mladší žáci 1. místo 

Nejlepší sportovkyně 
Vltavská Barbora, IX.B    
•	 součást týmu - přespolní běh, 

okresní kolo, starší žákyně 1. místo  
•	 součást týmu - Florbal, okresní 

kolo, starší žákyně 2. místo 
•	 součást týmu - sálová kopaná, 

okresní kolo, starší žáci, 2. místo 
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Florbal, okresní kolo, starší žákyně, 2. místo   
•	 zleva nahoře: Vaňková Anežka, Večeřová Nicol, Hobzová 

Gabriela, Smejkalová Nikol, Havlová Tereza, Vltavská 
Barbora

•	 zleva dole: Mráčková Anna, Spielvogelová Lea, Kuldanová 
Michaela, Neuwirthová Nela

Přespolní běh, okresní kolo, starší žákyně, 
1. místo:   
•	 zleva nahoře:  Večeřová Nicol, Spielvogelová Lea, 

Hobzová Gabriela, Vltavská Barbora
•	 zleva dole: Mráčková Anna, Neuwirthová Nela

Sálová kopaná, okresní kolo, mladší žáci, 
1. místo: 
•	 zleva nahoře: Prokýšek Adam, Vltavský Jan, Prokýšek 

Tadeáš, Janák Ondřej
•	 zleva dole: Skokan Tomáš, Karas Adam, Molytovnyk 

Vladyslav

Florbal, okresní kolo, starší žáci, 2. místo  
•	 zleva nahoře: Škeřík Jan, Karas Tomáš, Dolník Alex, Janák 

Ondřej, Filla Jiří
•	 zleva dole: Kovář Vlastimil, Vetiška Matěj, Kovář Štěpán, 

Dubský Adam
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Sálová kopaná, okresní kolo, starší žáci,
2. místo: 
•	 zleva nahoře: Janák Ondřej, Dolník Alex, Karas Tomáš, 

Vltavská Barbora, Filla Jiří
•	 zleva dole: Prokýšek Adam, Prokýšek Tadeáš, Hejda 

Lukáš, Kysela Lukáš

Ficková Barbora, VI.B
•	 biologická olympiáda, okresní kolo, 

kategorie D, 1. místo
•	 biologická olympiáda, krajské kolo, 

kategorie D, 8. místo

Ficková Marie, III.B
•	 Lehkoatletická olympiáda, okresní 

kolo, I. stupeň, mladší žákyně, hod 
kriketovým míčkem 1. místo

Janko Lukáš, III.B
•	 Lehkoatletická olympiáda, okresní kolo, I. stupeň, mladší 

žáci - běh 400 m, 3. místo

Nováčková Nikol, III.B 
•	 recitační soutěž, okresní kolo, 1. 

kategorie, 3. místo
•	 recitační soutěž Ležácké veršování, 

celostátní, 1. kategorie, účast
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Kocourek Lukáš, V.B
•	 Lehkoatletická olympiáda, okresní 

kolo, I. stupeň, starší žáci, běh 50 m, 
2. místo

Kuklová Tereza, VI.A 
•	 recitační soutěž Ležácké veršování, 

celostátní, 2. kategorie, 1. místo
•	 recitační soutěž, okresní kolo, 3. 

kategorie, 1. místo
•	 recitační soutěž, krajské kolo, 3. 

kategorie, účast

Neuwirthová Nela, VIII.A
•	 biologická olympiáda, okresní kolo, 

kategorie C, 5. místo
zeměpisná olympiáda, krajské kolo, 

15. místo
•	 součást týmu - přespolní běh, 

okresní kolo, starší žákyně, 1. místo 
•	 součást týmu - přespolní běh, 

krajské kolo, starší žákyně, 8. místo 
•	 součást týmu - florbal, okresní kolo, 

starší žákyně, 2. místo

Neuwirthová Zdeňka, V.B
•	 Lehkoatletická olympiáda, okresní 

kolo, I. stupeň, starší žákyně, hod 
kriketovým míčkem, 3. místo

Plavcová Eliška, VI.B 
•	 Lehkoatletická olympiáda, okresní 

kolo, II. stupeň, mladší žákyně, běh 
60 m 1. místo

•	 Lehkoatletická olympiáda, okresní 
kolo, II. stupeň, mladší žákyně, skok 
daleký 2. místo

•	 Jarní laťka, okresní kolo, II. stupeň, 
mladší žákyně, skok vysoký, 2. místo

Votrubová Eliška, III.A
•	 Lehkoatletická olympiáda, okresní 

kolo, I. stupeň, mladší žákyně, běh 
400 m, 1. místo
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Počátky v tisku
V roce 1929 začala vycházet v Týdeníku z Českomoravské vysočiny příloha Počátky. V několika následujících zpravodajích si při-
pomeňme takřka stoleté aktuality z našeho města… 

•	 Mimořádně se vydařila lázeňská 
pouť, byla nejhojněji navštívena od 
roku 1917. (Lázeňské budovy byly 
opravovány a vážně se uvažovalo 
o výstavbě turistické rozhledny na 
vrcholu Lísku).  

•	 Ohromnou atrakcí byla benátská 
noc a slavnost léta na Valše 
 

•	 Hudební kroužek slavil 20 let 
svého trvání. (Dnešního občana 
by asi překvapilo, kolik bylo tehdy 
v Počátkách do roka koncertů, 
divadel a dalších kulturních 
vystoupení s bohatou účastí 
obyvatel. Částečně to vysvětluje 
skutečnost, že v té době bylo ve 
městě pouhých 20 radiopřijímačů).

 Jitka Zlukyová

Tajemství plačtivé louky a jednoho obrazu
Když jsem před dvaapadesáti lety na-
stoupil do dětského výchovného ústa-
vu jako pedagog po úspěšném učitel-
ském působení v  pohraničí, měl jsem 
plno starostí. Do práce jsem dojížděl 
z Jindřichova Hradce a pro činnost vy-
chovatele jsem nebyl vyškolen. Roz-
hodně jsem nechtěl celý zbytek života 
věnovat vychovatelské činnosti.   Mu-
sel jsem se smířit s  tím, že zde rok či 
dva vydržím. Předpokládal jsem, že po 
roční základní vojenské službě urči-
tě najdu práci v  sousedním okresním 
městě. Nová paní ředitelka mi však slí-
bila státní byt na novém sídlišti. Roz-
hodl jsem se zůstat. Snad se i  zde ča-
sem uvolní místo učitele. Čekal jsem 
skoro devět let, až jsem v ústavu mohl 
dělat to, co jsem měl rád. Učit. 

 Pamatuji si, že v  přízemí v  tmavé 
vstupní chodbě visel obraz. Byla na něm 
krásná vilka a pod ní nápis. Zde žil a ze-
mřel dárce ústavu pan Ing. Ladislav Ber-
lík. Obraz mne nikdy nezajímal a myslel 
jsem si, že se jedná o  původní budo-
vu tehdejšího ústavu. Postupně jsem se 
také dozvěděl, že rozsáhlý ovocný sad 
vlevo od budovy byl kdysi loukou, kte-

ré se říkalo Plačtivá. Název byl odvo-
zen podle opakované události. Když se 
posekla louka, začalo vždy pršet. Prý to 
byly slzy dětí, kterým pan inženýr smr-
telně zranil otce. 

 Čas ubíhal a  já už jsem v  ústavu 
pracoval osmnáct roků. Po roce 1989, 
kdy paní ředitelka odešla do důchodu, 
jsem na základě konkurzu přijal ředi-
telskou funkci. Město si v  privatizační 
mánii chtělo přivlastnit  i ústav. Musel 
jsem začít pátrat po dárci ústavu a jeho 
závěti. Pokud byl celý areál v závěti da-
rován na účely domova pro děti, pak 
nepatří městu, které by si s  ním rádo 
dělalo, co chtělo. Nakonec se vše vy-
světlilo.

 Co vedlo pana inženýra k  závěti, 
v  níž odkázal svoji nemovitost osiře-
lým či nemocným dětem? Nepodaři-
lo se mi zjistit nic podrobnějšího. Do-
dnes mám jen nepodložené informace. 
Tragická událost se stala v  okolí Řev-
nic na honu. Pan inženýr nikde o této 
události nepíše, ale změna jeho příjme-
ní z Berdlík na Berlík dokazuje, že cí-
til vinu a trápil se tím, přestože se jed-
nalo se o nešťastnou náhodu. Na místě 

události měl být na památku na skále 
vytesán nějaký nápis s popisem událos-
ti a datem.

Po letech se nám přihodila zvláštní 
událost. Vezli jsme s panem Novotným 
jednu naši svěřenku do léčebny drogo-
vě závislých v Řevnicích. Vila, nacháze-
jící se pár metrů pod léčebnou náram-
ně připomínala vilku z  obrazu, který 
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visel u mne v ředitelně. Začal jsem onu 
nemovitost zkoumat z obou stran. Je to 
skutečně budova, na jejíž obraz se kaž-
dý den dívám! Podle pískoviště a hra-
ček usuzuji, že zde bydlí mladá rodina.

 Při další návštěvě, když jsme si měli 
vyzvednout naši svěřenku, jsme přije-
li dříve a rozhodli jsme se najít a vyfoto-
grafovat místo, kde k  nešťastné události 
došlo. Vešli jsme do hustého lesa a  hle-
dali. Byla krásná jasná obloha. Nám se 
však zdálo, že snad začíná i pršet a nějak 
se vše zatemnilo. Provázel mne nepříjem-
ný pocit. Nakonec jsme zabloudili a ocitli 
se daleko od našeho auta. Parkovali jsme 
na kraji lesa poblíž nějakých chalup. Pát-
rání jsme vzdali. Při nastupování do na-
šeho auta jsem oslovil paní, která prochá-
zela kolem. Uvědomila si, co hledáme, 
a s úsměvem nám odpověděla, že je to jen 
kousek od nás v lese, ale nám se to místo 
nepodařili najít. Proč? Pochopil jsem. Pan 
inženýr na onom světě si to nepřeje…

Ostatně tohle přece není nic důleži-
tého. Nejcennější je to, že pan Ing. Ber-
lík svoji nemovitost daroval opuštěným 
a  nemocným dětem. Neměl vlastní 
děti, ale tímto činem se zvěčnil. Péče 
ústavu o jeho hrob je jen malým proje-
vem vděčnosti.

Mgr. Petr Hajný
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FLOP – TOP
Kdysi ZMEŠKAL, později FLOSMAN a nyní FLOP TOP

Tento výstavní obchodní dům (foto) 
postavil v roce 1938 podnikatel Jaroslav 
Zmeškal a asi by byl překvapen, že i po 
téměř 90 letech chodí počátečtí nakupo-
vat „ke Zmeškalům“. 

Teď něco málo z historie společnos-
ti FLOSMAN. Ta byla založena v  roce 
1991. Nejprve pan Flosman zaměřil 
svou činnost na budování velkoobcho-
du s  potravinářským a  drogistickým 
zbožím a  od roku 1995 začal budovat 
i  vlastní síť maloobchodních prodejen. 
V  roce 2016 vznikl z  FLOSMANU ře-
tězec FLOP a FLOP TOP. V roce 2021 
oslavila firma 30 let trvání a  zároveň 
prodala 100% svých akcií maďarské in-
vestiční společnosti Oriens. 

Zboží do obchodů se dováží ze skladů 
z Mladé Vožice, z Pelhřimova a Příbra-
mi. Nyní se buduje nový centrální sklad 
v Plané nad Lužnicí. Na Vysočině najde-
me na 50 těchto prodejen. Prioritou této 
obchodní firmy je spolupráce s regionál-
ními výrobci a  prodej českých výrobků 
s důrazem na kvalitu a čerstvost. 

Počátecká prodejna FLOP TOP 
v Horní ulici se takříkajíc otřásla v zákla-
dech po otevření PENNY MARKETU 

v Žirovnické ulici. Najednou byl obchod 
skoro prázdný a  začalo se kupit zboží 
na hraně doby spotřeby, regály nebýva-
ly včas doplněné zbožím, nečekaně rych-
le se obměňoval personál… Mezi lid-
mi se začalo proslýchat, že obchod spěje 
k  uzavření. Oblastní vedoucí pan Petr 
Dvořák, který má na starosti 19 obcho-
dů FLOP TOP, se pokusil situaci zvrátit 
tak, že dočasně povolal zkušené a zodpo-
vědné prodavačky ze žirovnického FLOP 
TOPU, aby daly počáteckou prodejnu do 
pořádku… Mezitím vyřešil personální 
problémy a získal dobrý tým prodavaček, 

včetně nové vedoucí. Stálí zákazníci si 
nemohli nevšimnout, že prodejna „pro-
koukla“. V současné době nehrozí, že by 
se počátecký FLOP TOP musel z jakých-
koliv důvodů rušit. Dle slov oblastního 
vedoucího si nyní obchod vede dobře, 
rád by však ještě přijal zástupce vedoucí 
a dvě prodavačky na HPP. Věřme tedy, že 
„Zmeškal“ bude dobře fungovat ke spo-
kojenosti nás všech.

Za informace děkuji a prodejně přeji 
úspěšnou činnost. Pro nás, počátecké, je 
to tak trochu srdeční záležitost. 

Jitka Zlukyová 
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Fotoreport
Slavnostní vyřazování 9. tříd 28.6.
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oživlá stezka

V  sobotu 13.  července s  námi prošlo 
113 dětí Oživlou prázdninovou pohád-
kovou stezku.

Na této stezce je uvítala čertice s čer-
tíkem, od kterých dostali hrací kartič-
ku a  mohly pokračovat dál plnit úkoly. 
Na dalších stanovištích na ně čekali Čer-
vená Karkulka a  myslivec (a  schovaný 
vlk), čarodějnice, dále pak kočky, vodni-
ce a malé víly, pirátky, bílá paní s rytířem 
a  rytířkou, princezna a  princ, pindru-
še, víla, která převáděla děti přes cestu 
a  předposlední byl klaun. Na závěr be-
ruška předala dětem pamětní listy a děti 
si vybraly zaslouženou odměnu. Většina 
návštěvníků se pak hned šla občerstvit do 
klubovny ve Vesci, kde připravil výborné 
občerstvení Spolek Vesce, z. s.

Děkujeme všem našim strašidlům za 
účast. Moc si Vaší pomoci vážíme a víme, 
že bez Vás by to nešlo. 

Všem dětem děkujeme za usměvavé 
tváře, ze kterých bylo vidět, že jsme to ne-
dělali zbytečně.

Krásný zbytek léta přejeme a těšíme se 
na Vás na dalších akcích.

Kolektiv KZM Počátky a dobrovolníci
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•	 Ve středu 15. 5. 2024 jednotka vyjíž-
děla s vozem CAS 20 Tatra na technickou 
pomoc k asistenci ZZS při transportu pa-
cienta v obci Počátky.
•	 V sobotu 18. 5. 2024 jednotka vyjíž-

děla s vozem CAS 20 Tatra na technickou 
pomoc k otevření bytu v obci Počátky. Na 
místě dále zasahovala jednotka HZS Ka-
menice nad Lipou.
•	 V sobotu 18. 5. 2024 jednotka vyjíždě-

la s vozem CAS 20 Tatra na technickou po-
moc k pročištění kanalizace v obci Počátky.
•	 Ve čtvrtek 30. 5. 2024 jednotka vy-

jížděla s vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc k otevření bytu v obci Počát-
ky. Na místě dále zasahovala jednotka 
HZS Kamenice nad Lipou.
•	 V pátek 7. 6. 2024 jednotka vyjíždě-

la s vozem CAS 20 Tatra na technickou 
pomoc k likvidaci nebezpečného hmyzu 
v obci Počátky.
•	 Ve středu 19. 6. 2024 jednotka vy-

jížděla s vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc k odstranění větve z vozovky 
u obce Horní Vilímeč.
•	 V pátek 21. 6. 2024 jednotka vyjíždě-

la s vozem CAS 20 Tatra na technickou po-
moc k odstranění stromu u obce Metánov.
•	 V pátek 21. 6. 2024 jednotka vyjíždě-

la s vozem CAS 20 Tatra na technickou po-
moc k odstranění stromu v obci Častrov.
•	 V sobotu 22. 6. 2024 jednotka vyjíždě-

la s vozem CAS 20 Tatra k požáru staré slá-
my na ploše cca 10 x 3 metry v obci Horní 
Vilímeč. Jednotky provedly lokalizaci a  li-
kvidaci požáru. Beze škody. Na místě dále 
zasahovaly jednotky HZS Kamenice nad Li-
pou a SDH Žirovnice.
•	 V sobotu 22. 6. 2024 jednotka vyjíždě-

la s vozem CAS 20 Tatra na záchranu zraně-
né osoby ze stromu u obce Počátky. Na mís-
tě dále zasahovaly jednotky HZS Kamenice 
nad Lipou a HZS Pelhřimov.
•	 V  pondělí 24.  6.  2024 jednotka vy-

jížděla s  vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc k odstranění obtížného hmyzu 
v obci Horní Ves.
•	 V neděli 30. 6. 2024 jednotka vyjíždě-

la s vozem CAS 20 Tatra k dopravní nehodě 
cyklisty se zraněním u obce Horní Ves. Jed-
notky zabezpečily místo události. Na místě 
dále zasahovala jednotka HZS Pelhřimov.
•	 V úterý 2. 7.  2024 jednotka vyjíž-

děla s  vozem CAS 20 Tatra na pomoc 
k  odchytu mláděte labutě zamotaného 
do vlasce v obci Počátky.
•	 Ve středu 3. 7. 2024 jednotka vyjíž-

děla s vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc k likvidaci obtížného hmy-
zu v obci Počátky.
•	 V  sobotu 6.  7.  2024 jednotka vy-

jížděla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění obtížného 
hmyzu u obce Polesí.

•	 V pondělí 8. 7. 2024 jednotka vyjíždě-
la s vozem CAS 20 Tatra na technickou po-
moc ke spolupráci se složkami IZS k pátrá-
ní po pohřešované osobě v obci Častrov. Na 
místě dále zasahovaly jednotky HZS Kame-
nice nad Lipou, SDH Žirovnice, SDH Čast-
rov, SDH Veselá a SDH Lhota-Vlasenice.
•	 Ve středu 10. 7. 2024 jednotka vy-

jížděla s vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc k odstranění stromu spadlé-
ho přes dráty elektrického vedení v obci 
Horní Vilímeč.
•	 Ve středu 10. 7. 2024 jednotka vyjíždě-

la s vozem CAS 20 Tatra na technickou po-
moc k  čerpání vody ze zatopeného domu 
a sklepa v obci Panské Dubenky.
•	 Ve středu 10. 7. 2024 jednotka vyjíždě-

la s vozem CAS 20 Tatra na technickou po-
moc k  čerpání vody ze zatopeného dvora 
u rodinného domu v obci Panské Dubenky.
•	 Ve středu 10. 7. 2024 jednotka vyjíždě-

la s vozem CAS 20 Tatra na technickou po-
moc k čerpání vody v obci Počátky.
•	 Ve středu 10. 7. 2024 jednotka vyjíž-

děla s vozem CAS 20 Tatra na technickou 
pomoc k zajištění vytrženého kanálu v obci 
Počátky.
•	 Ve čtvrtek 11.  7.  2024 jednotka vy-

jížděla s  vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc k odstranění obtížného hmyzu 
u obce Veselá.

Zdroj: facebook Hasiči Počátky

Proč nekosit celý trávník?
V  našem městě máme poměrně dost 
zelených ploch. Buďme tedy za ně 
vděčni a využijme je k záchraně hmy-
zího společenství. „Anglické“ trávní-
ky zabíjejí všechen život v  trávě. Jen 
si vzpomeňte, jak kdysi louka bzuče-
la a byla plná života, co bývalo k vidě-
ní druhů motýlů… kolik jste jich letos 
viděli? Úbytek hmyzu, především včel 
je alarmující! Je to tak, bohužel, včela 
se stala ohroženým druhem a bez včel 
lidský druh nepřežije. Přitom pomoc 
je snadná. Zkuste při sečení louky ne-
chat pruh neposečený. Příroda se vám 
za to odmění. Nemusíte shánět sáčky 
semínek lučních květin, protože u nás 
stále rostou všechny ty kytičky, které 

známe z dětství – kopretina, smolnič-
ka, chrpa, pantoflíček, lupina, mateří-
douška, bílý kmín, kohoutek, chrasta-
vec, hvozdík, jetel, zvonek… a mnoho 
dalších. Už několik let mám před do-
mem malou louku lučních kvítků, kte-
rá je plná hmyzího života. (foto) Pro-
tože se starám o park na Mariánském 
náměstí, nechávám jeho část nepose-
čenou, pozoruji pilné včelky… a  ne-
dokážu mezi ně vjet sekačkou. A  ne-
zůstane jen u této lokality. Po dohodě 
s VTS s.r.o. bude zůstávat část trávní-
ku nepokosená na Moravě, Na Výsluní 
a v Sládkově ulici u křižovatky na Ži-
rovnici. 

 Jitka Zlukyová
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Zastupitelstvo na svém 9. zasedání 
dne  18. června 2024 projednalo a
Schválilo
•	 nabytí nemovitostí do vlastnictví města - budovy č.p. 347 na 

st.p.č. 425 o  výměře 539 m2 (zastavěná plocha a nádvoří), p.p.č. 
108 o výměře 329 m2 (ostatní plocha – manipulační plocha) 
a p.p.č. 117/3 o  výměře 585 m2 (ostatní plocha  – sportoviště 
a rekreační plocha) od Kongregace Milosrdných sester sv. Kar-
la Boromejského, za částku 2,750.000 Kč.

•	 vyhlášení záměru na převod p.p.č. 436/15 o   výměře 2 m2 
(ostatní plocha, jiná plocha), která byla oddělena z  p.p.č. 436/1 

•	 převod nemovitosti z   majetku města v k.ú. Počátky předem 
určenému zájemci:
část p.p.č. 4524/90 (ostatní plocha) o výměře cca 9 m2 za cel-
kovou cenu 10.000 Kč – nabyvatel f. DOLMON s.r.o., Přední 
479/15, 586 01 Jihlava 

•	 poskytnutí příspěvku SH ČMS - Sboru dobrovolných hasičů 
Počátky ve výši 50.000 Kč, na výdaje spojené s oslavou 150 let 
založení sboru v Počátkách, konané v sobotu 10. 8. 2024.

•	 poskytnutí finanční dotace ve výši 16.000 Kč na „Pokrytí ode-
braných obědů vybraných žáků“. Finanční dotace bude poskyt-
nuta z rezervy zastupitelstva města.

Neschválilo
•	 vyhlášení záměru na převod části p.p.č. 453/1 (ostatní plocha, 

ostatní komunikace) o  výměře cca 200 m2 v k.ú. Prostý, převo-
dem by byl narušen vstup k  dalším nemovitostem z veřejné-
ho prostranství - pozemek užívají jako příjezdovou cestu další 
vlastníci nemovitostí - nemovitost č.p. 3, st.p.č. 4 a  nemovitost 
č.p. 2, st.p.č. 3, dále je zde umístěno potrubí k  odvádění dešťo-
vých vod a  sloup rozvodu elektrické energie, spolu se vzduš-
ným vedením veřejného osvětlení

PŘÍBĚH CTIBOŘSKÉ VLAJKY
Vážení čtenáři, ve svém  příspěvku si vás 
dovolím ve stručnosti seznámit s průbě-
hem celé záležitosti - od prvotního ná-
padu k realizaci.

Na úvod uvedu, že i když to byla pře-
devším ctibořská záležitost, tzv.“počá-
tecká stopa“ byla zde dosti patrná. Pro-
to při této příležitosti poděkuji panu 
Chadimovi za zapůjčení dokumentu, 
KZM za pomoc při tvorbě návrhu vlaj-
ky a  pracovnici matriky za vstřícnost. 
Po předchozím dohovoru se zde mo-
hou zájemci seznámit s  podstatnými 
dokumenty včetně certifikátu vydaného 
Vexillologickou společností.

Celý proces trval přibližně půl roku. 
Kdo byl autorem myšlenky na Ctiboř-
skou vlajku, asi už nezjistím. Zprvu se 
řešilo, co na ní vlastně bude. K  veřejné-
mu posouzení bylo využito setkání ro-
dáků Ctiboře a Jakubína. Nakonec jsme 

využili nabídky předsedy společnos-
ti, který podle našich podkladů připra-
vil 3 návrhy, které splnily všechny poža-
davky „vexilologického desatera“. Z těch 
pak ke konci roku 2023 vybírali trvale 
hlášení obyvatelé Ctiboře formou anke-
ty nejlepší variantu. Vítězný návrh ob-
držel 55% hlasů a předseda společnosti 
zajistil výrobu vlajky v Liberci.

K  tomu dodám. že Ctiboř je teprve 
třetí vesnice v  republice, která má za-
psanou vlajku v Národním registru (ob-
cím přiděluje vlajku předseda Poslanec-
ké sněmovny). K  jejímu slavnostnímu 
představení a  vysvěcení došlo při cti-
bořské pouti.

Na závěr pouze to, že myšlence zho-
tovení vlajky nebyly nakloněni všichni. 
Nebudu uvádět osoby, které mě zkla-
maly. Některé z  nich měly vliv na to, 
jak o  žádosti obyvatel Ctiboře rozhod-
lo zastupitelstvo v Častrově. Stačí si na 
webu obce přečíst usnesení 29/10/2024 
z 6. května t.r.

Abych nekončil v pesimistickém du-
chu, vyjádřím naději, že tento počin 
bude v  budoucnu doceněn a  obyvatelé 
Ctiboře využijí svou vlajku při význam-
ných příležitostech.

Oldřich Vobr
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srpen 2024
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY
Sobota 03. 08. 2024 - 19:00 – 140 Kč
90 minut – ČR – Drama
NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

MEDVÍDCI BOONIE: Záchrana domova
Neděle 04. 08. 2024 - 16:00 – 140 Kč
95 minut – Čína – Animovaný, rodinný
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

BORDELANDS
Sobota 10. 08. 2024 - 19:00 – 140 Kč
100 minut – USA – Akční, dobrodružný
ČESKÝ DABING – NEVHODNÝ DO 12 LET

10 ŽIVOTŮ KOCOURA MŇOUKA
Neděle 11. 08. 2024 - 16:00 – 130 Kč
88 minut – GB, KANADA – Animovaný, kome-
die
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

VLNY
Sobota 17. 08. 2024 - 19:00 – 140 Kč
131 minut – ČR – Thriller, drama
NEVHODNÝ DO 12 LET

MORD
Neděle 18. 08. 2024 – 18:00 – 150 Kč
85 minut – ČR –  Drama, komedie
NEVHODNÝ DO 12 LET

VETŘELEC: ROMULUS
Sobota 24. 08. 2024 - 19:00 – 150 Kč
USA – Sci-fi, horor
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET

ELLI A PARTA PŘÍŠERÁKŮ
Neděle 25. 08. 2024 - 16:00 – 110 a 130 Kč
81 minut – Německo – Animovaný, pohádka
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ

JÁ PADOUCH 4
Neděle 01. 09. 2024 - 16:00 – 120 a 140 Kč
94 minut – USA – Animovaný, komedie
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, 
facebook KINO Počátky nebo na výlepových plochách.
Nyní nově možnost zakoupit v kině výbornou kávu. 

NA VŠECHNA PROMÍTÁNÍ MOŽNOST 
ZAMLUVIT VSTUPENKU S MÍSTENKOU.

Město Počátky přechází na novou aplikaci Počátky, kterou si 
můžete stáhnout na Google Play nebo Apple Store.

Tato aplikace bude informovat o akcích, odstávkách vody, 
el. energie, ale i dalších sděleních.

Zasílání SMS zpráv se zásadními informacemi pro občany 
města ale tím nekončí.

Kdo by se chtěl nově registrovat, prosíme zaslat SMS se 
jménem, příjmením a ulicí na tel. 602 223 732.

Dále prosíme všechny registrované, pokud i nadále chcete 
tyto informace dostávat, napište SMS na číslo 602 223 732 ve 
znění „ANO“. 

Pokud od Vás SMS neobdržíme do 31. srpna 2024 bude-
te automaticky z registru vyřazeni. Děkujeme za součinnost 
a pochopení.

Za Město Počátky
 Hana Koronczi
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knihovna počátky
Nové knihy

pro dospělé

Pavla Suchánková, +420 561 034 922, knihovna@pocatky.cz
www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

Ztraceni v horách – Miloš Jesenský
Velká cesta kilem za Čingischánem – Jana a Da-
niel Urbanovi
Když zpívá slavík – Suzanne Kelman
První šifra – Denise Rudberg
Podzimní nebe nad Rubínovými vodopády – 
Holly Martin
Dvě oběti – Helen H.Durrant
Písařovo pole – Martin Nesměrák
Letní nebe – Jenny Colganová
Případ Aleny Struskové – Petr Eidler
Smrt v modré – Susane Goga
Blesková povodeň – Chris Ryan
V lesku koruny – Kamil Rodan
Ďábelské srdce – Linda Castillo
Noc špatných polibků – Dagmar Digma Čechová
Krutý měsíc – Jana Jášová
Pod povrchem – Jo Spain
Doupě vlkodlaka – Peter Tremayne
Vila v Itálii – Julie Caplin
Tajemství zamčené knihovny – Frida Skybäck
Po stopách s Miroslavem Vladykou – Šárka Ho-
ráková
Smrt lehkovážné milenky – Věra Fojtová
Zimní bouře – Karen Swan
Štěstí si tě najde – Barbara Hannay
Smrt na hostině – Jan Bauer

pro děti a mládež

Pračlovíčci – Hurá na mamuta! – Jackie Nie-
bisch
Škola ve vesmíru – Nouzové přistání – John 
Martin
Nalezená srnčata – Veronika Francová
Jednou se uvidíme – Simona Kutišová
Pohádky pro malé caparty – Marcela Kohoutová
Život jedna báseň – Colleen Hooverová
Dům plný koček – Kočičí kavárna – Katrina 
Charmanová
Kam se schovala zvířata v domě? – Leporelo
Pokémon – Gold a Silver, Ruby a Sapphire – 
Hidenori Kusaka
Čerti nejsou – Zdeněk Svěrák
Tlapková patrola – Dobrou noc, tlapky ! 

Uloupené dívky – Angela Marsonsová
Zbroj světla – Ken Follett
Trable s láskou – Jules Wake
Rybář – John Langan
Zločin přijde po půlnoci – Ladislav Beran
Zahrada dávných tajemství – Kelly Bowenová
Krkonoše známé i neznámé – Petr David
Srdce nemá vrásky – Blanka Malá
Lovec záhad – Arnošt Vašíček
Krušnohorské osudy – Štěpán Javůrek
Můj vášnivý skot – Vonda Sinclairová
Dálnice – Lenka Potůčková
Tajemství domu v L. – Šárka Andrlová
Cesta za domovem – Jennifer Rosner
Vítejte na Odysseji severu – Izzy Bramleyová
Pád do tmy – Wendy Dranfield
Slunce nad solnou zahradou – Tabea Bachová
Dům na konci ulice – Karla Kubíková
Ve stínu arabské lásky – Mirka Manáková
Mstitelé v krajkách – Jaroslava Černá
Ticháček – Veronika Černucká
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nemocnice | Výlet do minulosti (část čtvrtá)
Zpracováno podle pramenů MUDr. Ivo Balíka, Tomáše Zapletala a Stanislava Veselého a ostatních materiálů z inter-
netu. Zpracoval Mgr. Petr Hajný

Koncem 19. stole-
tí existují nejbliž-
ší nemocnice v  Jin-
dřichově Hradci, 
Pelhřimově, Jihlavě, 
Humpolci a  tehdy 
ještě v  Německém 
(Havlíčkově) Brodě. 
Z  Počátek a  z  okolí 
je do nemocnic dost 
daleko. Nemocnice 
v  Počátkách by pro 
tento celý kraj byla 
přínosem. Opět je 
podána žádost s lis-
tinou stanov ne-
mocnice. Tentokrát 
to dopadlo dob-

ře. V  roce 1883 jsou potvrzeny vypracované stanovy a  vy-
dáno povolení zahájit provoz od 1. ledna 1884. Je ustanoven 
šestičlenný výbor z řad členů zastupitelstva, který bude řídit 
správu nemocnice. Ve zprávě pana lékárníka Pancíře z roku 
1884 je popsána těžká situace: 

„Začátek byl těžký, beznadějný. V nemocnici není nic kro-
mě šesti starých postelí, které nebylo možné ukrást. Scháze-
lo vybavení do kuchyně a jiné. Takže se musíme uskrovňovat, 
aby náklady byly co nejmenší.“

Zemský výbor ustanovil, že veškeré zařizovací výlohy za 
první pololetí musí město uhradit samo a  zemský výbor je 
pak vrátí do rezervního fondu nemocnice. Nastalo veliké še-
tření. Pan doktor Beran se zřekl platu za šest měsíců. Vystačil 
si s příjmem jako městský lékař. Pan lékárník Pancíř celé po-
loletí začal do nemocnice posílat léky zdarma. Manželé Vej-
varovi, kteří zde bydleli, měli na starosti úklid a  jeden den 
v  týdnu i  stravování. Ostatní dny sem občané města stravu 
donášeli. Bylo to skutečně kruté pololetí a dřina. Až od dru-
hého pololetí se podařilo pro nemocnici získat tři sestřičky 
řádu Boromejského. Jedna sestřička měla na starosti kuchyň 
a další dvě ošetřovatelskou péči. Zákroky byly prováděny jen 
jednoduché a přicházeli sem hlavně chudí lidé. Ti bohatší ješ-
tě využívali okresních nemocnic. Nemocnice se pomalu roz-
víjí. V roce 1888 má 40 lůžek. Léčí se úrazy, ale i TBC, hostec 
kloubní a jiné.

Taxa za nemocniční pobyt je 53 krejcarů na den. Od roku 
1888 existovalo již zdravotní pojištění. Pro živnostníky a ob-
chodníky bylo povinné a platilo pro celou rodinu pojištěné-
ho. U zaměstnanců tvořilo asi 6 % průměrné mzdy, u státních 
zaměstnanců, například učitelů, to byla 2 %. Za chudé hra-
dilo péči město, kterému to tak bylo vráceno. V roce 1894 se 
nemocnice postupně vybavuje a staví se infekční pavilon za 

4095 zlatých. Dokonce se už buduje i prádelna, septik a spla-
chovací zařízení. Ovšem vodovod ještě ve městě zaveden ne-
byl. Voda se čerpá asi ze studny. Vodovod je zaveden až v roce 
1907. Bohužel ještě není zavedena ani elektřina, což se usku-
teční až v roce 1912. Počátkem 20. století se přistavuje kap-
le a pokoje pro ošetřovatelky. Budova se prodlužuje směrem 
k městu. Píše se rok 1907. Roku 1898 byl pořízen první ope-
rační sál. Důležité je zdravotní hledisko. A to záleží na kvali-
tě zdravotní péče. Velkým přínosem je příchod nového lékaře 
MUDr. Jindřicha Hoffera, který má velké zkušenosti z praž-
ské nemocnice. Přichází v roce 1901 a díky tomu je nemocni-
ce přeřazena do vyšší kategorie a je jí přiznán primariát pana 
doktora Berana. Výrazně se zvyšuje počet lékařských výko-
nů a je důvod žádat o modernizaci a další přístavbu. V roce 
1913 má nemocnice dokonce 101 lůžek a nabývá stále větší-
ho významu.

 Pokračovaní příště

Kdo znal vzpomene. 
Kdo měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 9. srpna tomu bude 25 let, co nás navždy opustil pan

Kdo jste ho měl rád, 
věnujte prosím tichou vzpomínku.

S láskou vzpomínají děti s rodinami a blízkými.

Stále vzpomínají dcery s rodinami.
z Počátek.

Letos v srpnu uplyne 10 let, co nás 
navždy opustil náš milovaný 
tatínek, obětavý člověk, pan 

Já jsem šel tam,
kam všechna pokolení odešla.

A lesy budou stále v slunci snít,
a vody dřímat v lesku bílých hvězd.

J. Zeyer
Dne 22. 8. vzpomeneme, že před 

osmnácti lety od nás navždy odešel pan

Kdo jste ho znali,
vzpomeňte s námi.

	 Syn s rodinou. 

Jaroslav Přibyl

Petr Braťka

Karel Uxa
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10. SRPNA 2024

CO JSME PRO VÁS  PŘIPRAVILI - NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT:

8:15    SLAVNOSTNÍ PRŮVOD MĚSTEM, ULOŽENÍ VĚNCE K PAMĚTNÍ DESCE ZAKLADATELE J. A. JINDRY
9:30   SLAVNOSTNÍ SCHŮZE SBORU V SOKOLOVNĚ K VÝROČÍ 150 LET OD JEHO ZALOŽENÍ
TATO SCHŮZE JE POUZE PRO ČLENY A POZVANÉ HOSTY

13:30  HLAVNÍ PROGRAM OSLAV - AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ

UKÁZKY HISTORICKÉ TECHNIKY 
Zhlédnout můžete hašení vědry, historické stříkačky SDH Počátky, Ctiboř, Lidmaň a Jihlávka

UKÁZKY Z ČINNOSTI MLADÝCH HASIČŮ
Družstva mladších a starších žáku si připravila krátký průřez  ze svých dovedností

UKÁZKY SOUČASNÉ TECHNIKY (NEJEN TÉ HASIČSKÉ) 
Uvidíte, co udělá hrnek vody nalitý do hořící pánvičky, a jak používat správně ruční hasící přístroje.
Ukážeme vám, jak rychle se šíří požár automobilu a předvedeme hašení hasícími hřeby. Máme 
připravené různé druhy proudnic až po ty nejmodernější. Při simulované dopravní nehodě vám
přiblížíme součinnost všech jednotek IZS.

DOPROVODNÝ PROGRAM 
Volné chvíle vyplní hudbou AWAL3. Hasičskou výstroj a výzbroj společně se skákacím hradem 
pro vás přiveze Požární bezpečnost s.r.o. O občerstvení se postará Bistro Akord. Na závěr zaplníme 
autobusové nádraží pěnou pro děti. (v případě pěkného počasí) 

20:00 TANEČNÍ ZÁBAVA - TŘI VETERÁNI - SOKOLOVNA POČÁTKY - pořádá KZM Počátky 

ÚČAST PŘISLÍBILI
HZS Kraje Vysočina, HZS Jihočeského kraje, Záchranný útvar HZS Vysočina, Policie České republiky, 
Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, Výzbrojna - Požární bezpečnost s.r.o.,  SDH Žirovnice, 
Ctiboř, Jihlávka, Lidmaň, Pacov

VÝSTAVA - KAŽDÝ DEN DO KONCE PRÁZDNIN 8:00 - 15:30
V MĚSTSKÉM MUZEU MŮŽETE ZHLÉDNOUT PRŮŘEZ HISTORIÍ SBORU AŽ PO SOUČASNOST

!!!  NA TÉTO AKCI SE BUDOU POŘIZOVAT VIDEOZÁZNAMY PRO POTŘEBU A REKLAMU SDH POČÁTKY  !!! 
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přijme pracovníky na tyto pozice:

STAVBYVEDOUCÍ
INSTALATÉR

ZEDNÍK
STAVEBNÍ DĚLNÍK

odpovídající vzdělání
praxe v oboru výhodou

www.kamenicka.cz

Nástup možný ihned.

Kontakt: stanglova@kamenicka.cz I +420 732 604 357

POŽADUJEME:

NABÍZÍME: zázemí stabilní firmy
odpovídající finanční ohodnocení 
příspěvek na stravování
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